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ACTA No 094 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: MIERCOLES 2 DE AGOSTO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal, PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió. 
 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Celular 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 2 de 3 

                                                                                                                                                                              Acta No 094 del 2 
 De agosto del 2023  

BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  AUSENTE 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 1 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por la honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
   Oficio fechado del día 01 de agosto del 2023 

Asunto: Invitación a entrega de reconocimiento al grupo de vigías del patrimonio cultura, folclor y 
tradición cuadrillera. 
Emitido por: Lilian Camila Arismendi Méndez. Instituto departamental de cultura del Meta. 
 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Que se le permita la palabra al señor Wilson Guaba. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
En el día de ayer me presentaron una petición los de adulto mayor y ellos dicen que a estas alturas 
de agosto no han abierto las comidas en caliente. “Pongo en conocimiento al señor presidente y 
señor alcalde la inconformidad que hemos visto en los contratos anteriores en los cuales se han 
contratado personas para que hagan los domicilios y que utilizan empaques plásticos, de un solo 
uso situación” 
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Honorable concejal Jairo Yesid Camargo Duran dice lo siguiente: referente al tema del concejal 
Ronal Sierra, yo me acuerdo que en mayo iniciaban las contrataciones para los almuerzos y la 
estadía de los abuelos en la cruz roja y no ha salido ni siquiera lo de los abuelos.   
 
Tiene la palabra Wilson Guaba: 
 
 Realmente lo que yo quería era preguntar como iba el proceso con la empresa ilumina.  
 
Siendo las 8: 20 a.m. asume la presidencia el honorable concejal Jairo Camargo. 
 
 Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 

Quería reiterar y es la solicitud que se hizo ayer de invitar al señor alcalde con los funcionarios, 
respetuosamente solicito que se haga respetar lo que dice el reglamento. 

El Honorable Concejal Jairo Camargo, manifiesta que otro tema preocupante es el contratista de la 
vía a la pascualera, este proyecto lo adelanta ECOPETROL, en relación a los pagos.  

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 3 de agosto, hora reglamento, en el recinto y se cierra 
la sesión siendo las 08:30 a.m. del día 2 de agosto del 2023. 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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